

# 台大機械圖資聯合宿營

作者/歐峻杰 助理/張曜涵

遙想，當年我是大二的可愛新鮮人時，剛進來大學時，總是對於陌生的環境，有一種徬徨一種無助。有哪些課要選？我聽說只有一門課是我們的必修，那就是愛情學分，我多麼希望有著讓人一眼就跌入愛情泥沼的學長姐來一起修習這個學分，但總是無法如願，使得我對愛情這檔事，花了整整兩年的時間來摸索，才研究出了一點皮毛。我非常希望這兩年的冤枉路，能夠不要再讓學弟妹走一次，即使我能給他們的並不多，但是我做我能做的，我給我能給的，我就是我。



圖資系的女生，總是有著媽媽般的慈祥笑容

當初在鄭志浩接下總召之後，宿營活動正式起跑，看過機械營活動長失敗的案例，志浩深怕跟今年機械營一樣變的是總召跟歐肥兩個人在用全部的活動，志浩深深知道一個營隊要好，活動長是全體的命脈所在，用個簡單的比喻，如果今天宿營的活動長是心臟，那總召便是眼睛，上面的眼睫毛，生輔、美宣公關長等，就如同身體的四肢，前端的指甲般的重要，所以他花了一整個冬天外加他的春天，去尋尋覓覓一個可以肩負重任的活動長，尋找一個可以帶給學弟妹擁有愛擁有春夏秋冬的人。

或許這種人並不多，但剛好，機械系就存在著這麼一位奇才，曾經有人要給他鬼才的封號，但他覺得是種虛名，但志浩知道，他絕非浪得虛名，縱使他知道這是種虛名，因此，爲了他，曾經在這位奇才三次上廁所都沒衛生紙時，他願意在外面遞給他衛生紙，因爲這感人肺腑的三顧茅廁，就這樣，活動長終於安下了志浩的最後一顆心。



他的加入讓宿營開啓一番新氣象



中：讓志浩心有餘悸的機械營活動長



歐肥加入後大家出席率水漲船高

在我們丟出我們即將要舉辦宿營的震撼彈時，台大的因此而撼動，所有女生眾多的科系接下我們拋出流著口水且覬覦的眼光，男生多的科系則只能躲在角落哭泣，因為他們知道在我們還沒決定之前，絕對不會有科系願意跟他們合辦，有些系甚至直接放棄台大科系轉戰師範體系的系所，我們則微笑看待這場鬧劇。



這場機械圖資聯合宿營的推手們（左1活動長歐肥）

談起宿營，小隊員臉上總是滿意的表情，每天總是在晚上九點就已經早早就寢，因為我們希望帶給她們一個健康的觀念，那就是不管有沒有在爸媽的身邊，

我們都希望他們可以有一個強壯的身體，所以當九點五分時，如果還有小隊員在外面遊蕩，我們可是會拉起他們的手，快步的把她們帶回寢室呢（笑），早上六點在天還沒亮時，我們的可愛美宣長婕兒，就已經在那邊準備好要教大家跳早操了呢，看著每個小隊員臉上都充滿朝氣及活力，我們強忍著淚水只因為有一種感動的火山即將蹦蹦蹦，這次宿營我們有著前所未有的創新，像是靜力學的奧秘、材料力學的旅程以及流體力學的攻城遊戲，都照成前所未有的轟動，我們希望帶給小隊員一個無悔的夏天，如果不能讓他們收穫滿滿，那我們就是一個失敗的 t e a m，所以，縱使我們有一個帶點粉色系的總召，但因大家齊心努力，仍然把這活動辦得有聲有色，我們只知道最好這個詞，因為我們是台大機械系。



看他們跳著早操充滿活力的

今年的夏天，是我們的開端.....Nice 圖 Meet you 啾啾啾~這句宿營的口號會在我們心裡很久...很久...



宿營大合照